
 mattyaتحياتى / 

 الذرة 

 نموذج طومسون 

فى نهاية القرن التاسع عشر اكتشف طومسون جسيمات تحت ذرية تحمل شحنة سالبة 

)الالكترونات( كتلتها اقل بكثير من كتلة الذرة وهنا بدأ التفكير عن باقى الجسيمات التى 

 تحمل باقى كتلة الذرة ولماذا الذرة متعادلة هل تحتوى على جسيمات موجبة  

 الذرى لطومسونالنوذج 

 انزسة كشة يصًخت يىجبت انشذُت .*

 ( . يثم دباث انزبُب فً انفطُشة انًسطذت ) حخخهم الانكخشوَاث انسانبت انزسة *

 انزسة يخؼادنت كهشبائُاً .*

 

 

 

ولكن تجارب راذرفورد وجايجر اثبتت ان تركيب الذرة مختلف تماما عن نموذج 

 طومسون 

 

 اذرفورد (النموذج النووى ) نموذج ر

نقذ سًخ سارسفىسد بإطلاق دزيت سقُقت نهغاَت يٍ جسًُاث أنفا يٍ يصذس يشغ 

كؼُصش انبىنىَُىو بانًشوس فٍ احجاِ صفُذت يؼذَُت سقُقت يٍ انفضت أو انزهب ،وبؼذ 

 كبشَخاث انزَك قبهها ػهً نىح يٍ اخخشاق حهك انجسًُاث انصفُذت انًؼذَُت اسخ

 َجيىضىع خهفها وكا



 mattyaتحياتى / 

 المشاهدة

او انحراف يؼظى جسًُاث انفا َفزث يٍ انششَذت دوٌ اٌ حؼاًَ اي اَذشاف  .1

 قليل فى المسار 

 بؼض انجسًُاث اَذشف  .2

 الاستنتاج

انزسة يؼظًها فشاؽ ) لأٌ انزسة نُسج يصًخت ودجى انُىاة صغُش جذا بانُسبت *

 نذجى انزسة ( 

حخشكز كخهت انزسة فٍ انُىاة ) لأٌ كخهت الانكخشوَاث صغُشة جذا يقاسَت بكخهت يكىَاث *

 انُىاة يٍ انبشوحىَاث وانُُىحشوَاث ( 

َىجذ بانزسة َىػاٌ يٍ انشذُت ) شذُت يىجبت بانُىاة وشذُاث سانبت ػهً *

 الانكخشوَاث 

( َساوٌ ػذد انزسة يخؼادنت كهشبُا لأٌ ػذد انشذُاث انًىجبت ) انبشوحىَاث *

 انشذُاث انسانبت ) الانكخشوَاث ( 

 . بؼُذة ػُها خشوَاث دىل انُىاة فٍ يذاساث حذوس الانك*

 

 

 


